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 الجزئين اختصار للمحاضرة الاولى
 

 

عندنا في الرياضياتالمحاضرة الاولى الجزاء الاول والثاني كانت   المجموعات 2 

 

 

 في مجموعة وحدة اهم شي فيها لازم تعرفة ان ما فية رقم او حرف يتكرر مرتين

 يعني مجموعة متكرر فيها حرف ولا عدد غلط

 

من الاختيارات المجوعة الي فيها تكرار لاي رقم او حرف غلط لا  B و A مثل لو طلب اتحاد

 نهائي تتختارة

 

U  مجموعتين مثل لو طلبعلامة اتحاد  A U B الموجود في هذة علامت الاتحاد وتعني 

AوBمن غير تكرر للعد او الحرف 

 

C تعني جزاء من يعني لوحط A C B معنها ان A جزاء من B يعني كل الموجود في A 

 او العكس B من جزاء A يعني ممكن يسئلك هل B موجود في

 

دالمجموعات المتساوية تكون متساوية في العد  والشكل 

 المجموعات المتكافئة تكون متساوية في العدد فقط بدون الشكل

 

U المقلوبة تقاطع يعني الارقام المتشابهة في اي وبي من غير تكرار 

 

A تعني كل الارقام والاعداد غير الموجود في) شرطة  وفوقها  A ) 

 

A-B الموجودة في اي وليست موجودة في بي تعني العناصر 

 

E ي اذا كان الرقم المطلوبعلامة ينتم   موجود من ظمن العناصر 

 



E  لاينتمي اذا كان الرقم) وعليها خط في النصف  ( المطلوب لايوجد ظمن العناصر 

 

O  اذا( المجموعة الخالية) وعيها خط في النصف كان التقاطع خالي او لو جاب سؤال غير  

 عربي صحيح مثل ما هو عدد الاسماك الي تتكلم

 

تغيب كما هي لان 71المحاضرة الاولى الجزاء الثاني الشريحة  انواع الحوم السؤال شامل لكل  

دئما الي فوقة ) الموجود  الاحتمالات مع الانتباة لو غير في المسميات في حالة لو حدد النو ع

 علامة زي الناقص يعتبر غير موجود

 

 
 النظريء الجز

 
 

 المجموعات هي تجمع الاشياء -1
 في دراسة العلاقات والدوال المجموعاتتستخدم  -2

 VIN ممكن عرض المجموعات في اشكال هندسية تسمى فن -3
 الحادثة المتنافية او المنفصلة الذي تقاطعها خالي -4



 

 

 

 

 

 الاحصائي التقدير 8تبسيط المحاضرة 

 
 

 لكم طبعا انا رح اتكلم عن المعادلات اما النظري بتركة
 

الجيب لو انتبهتو  سهلة ولا فيها الا معادلتين وان شاء الله كل علامتها في المحاضرة هذة
 للنظري

 Z اخرة اسفل شي با المرة قيمة لان في T في ها المعادلة نحتاج با المقام الاول لجدول
الجدول بيرفقة الدكتور مع اسئلة  وطبعا( درجة الثقة)النسبية الي هي اسمها في الاسئلة 

 هم تعرفون مكان المطلوبالاختبارات الم
 من الجدول الي تحت Z يتعامل مع الجدول تي يغيب قيمت ولي مايبي

http://www.ckfu.org/vb/reputation.php?p=8840735
http://www.ckfu.org/vb/report.php?p=8840735
http://www.ckfu.org/vb/newreply.php?do=newreply&p=8840735


 

 

 حل فهد الحجاز وممكن يجي علية اسئلة ها 91طبعا الجدل الي فوق جاء علية سؤال رقم 
 المعيارية تشوف Z وطلب قيمة% 19الترم كل الي عليك اذا عطاك فترة الثقة ولنفرض انها 

 فقط يعني قهر تضيع درجة سؤال بها السهولة 9911الي هو % 19الرقم المقابل ل 
 عن تقدير المتوسط 8بحط مثال جاء في المحاضرة  الان

 
 
 الاول المثال

 
 

ناخب فاذا كان  100 لو سحبت عينة عشوائية من مجموع مجتمع الناخبين في دولة ما حجمها
 الف59 الف والانحراف المعياري19الوسط الحسابي 

  المطلوب
بدرجة ثقة  اوجد فترة تقدير للوسط الحسابي للدخل السنوي لمجموع الناخبين في هذة الدولة

19% 
 
 



 
  بها السؤال بحط معادلة السؤال تحت بس كيف اعرف ان المعادلة خاصة

 فمعنها نستخدم ها المعادلة (تقدير للوسط الحسابي أو قدرالوسط الحسابي)اذا طلب في السؤال 
 

 
 

 n و s و Z الاول كل شغلنا طبعا انا في
 1.96 الزد نجيب قيمتها من الجدول الي فوق الاول بيكون

s  59الي هو الانحراف المعياري قيمتة 
n 100 الي هو عدد العينات الي هو 

 
 

 نطبق المعادلة
 
 

 4.9 = 999تقسيم جذر 59ضرب 1.96
 
 

 19الان جاء دور الوسط الحسابي الي هو 
 
 

 94.9= 90 على 991نزود مرة 
 8999= 19من  991ومرة نقص 

 
 (8999و  1991)النقطتين  الجواب الوسط الحسابي للناخبين بين

 
كل شي من السؤال ما عداء قيمة زد من  ولو يغير الدكتور في الارقام مليون مرة هذي الطريقة

 فوق الجدول الي
 
 
 

http://www.0zz0.com/


 
 

بس انا بحل غيرة علشان الفايدة  د الحجازفه 1المعادلة الثانية طبعا جاء عليها سؤال رقم 
وعلى كل حال الطريقة وحدة الاختلاف  للجميع وفي حالة لو غير الدكتور نكون عرفنا الحلين

 في الارقام
 
 
 مثال
 
 

 دخول الافراد اليومية في احد دول العالم النامية تتبع التوزيع الطبيعي بانحراف اذا كانت
بحيث  ة المناسب لتقدير متوسط دخول الافراد في هذة الدولةدولار فما حجم العين 99معياري 

 %99 دولارات وذلك بدرجة ثقة 9لا يتعدى الخطاء في تقدير متوسط الدخل اليومي 
 

 المعادلة
 

 
 
 

 ان ها المعادلة خاصة بها السوال اذا لم يذكر رقم العينة وطلب تحديدة كيف اعرف
 في ها الحالة نستخدم المعادلة( ر متوسطلايتعد الخطاء في تقدي) ذكر  والاهم اذا

 
e 9معدل الخطاء الي هو  هي 

 5998زي نجيبها من اول جدول الي هو 
 99الي هو  الانحراف المعياري
 

 نطبق المعادلة
 

 60 = تربيع9تربيع تقسيم  99تربيع ضرب 2.58
 

http://www.0zz0.com/


 
 19= اي حجم العينة 

 
 60 فية اسهل من كذا الجواب

 
 
 

ما عداء  8المحاضرة  الاسئلة حلها سهل جدا والي انا حطيت هو كل شي في زي ما شفتو
 النظري

 

 4 تبسيط ذو الحدين في المحاضرة

 
 

  احتمالي منفصل ذو الحدين توزيع
 مايجي 2ما يجي الا لاحتمالين متنافيان اكثر من 

 
 وقت طريقة حسابة سهلة بس تاخذ شويت

 
 فهد الحجاز 72في السؤال رقم 

 
  صور 4الحصول على  مرات ما هو احتمال 6عملة معدنية قذفت 

 
 جزئين الحل بيكون
 

 و مضروب الفرق بين الرميات 4على مضروب الاحتمال 6نقسم مضروب الرميات
 2والاحتمالات

 
هو عطاك  يعني من الرقم الي( 7*2*3*4*5*6) هو  6يعني مضروب ( مضروب)وشى معنى 

 بعض فيوانت نازل الين توصل للوحد تضربهم 
 
 الحل
 



 15 = 7*2*7*2*3*4تقسيم  1*2*3*4*5*6
 

الفرق بين  + الاعداد الاولى هي مضروب الرميات الاعداد الثانية هي مضروب الاحتمال
 2الرميات والاحتمالات الي هو مضروب 

 
 15 خلاص انتهينا من الجزاء الاول والناتج

 
 

 التربيعات لي يختلف فقطالان الارقام الي بعطيك ثابتة لاي سؤال لذو الحدين ا
 

 4 التربيع الاول دئما يكو هو رقم عدد الاحتمالات الي هو
 2 يعني 2=4-6التربيع الثاني هو الفرق بين عدد الرميات و الاحتمالات 

 
 0.015625= 2تربيع7/2ضرب  4تربيع 1/2

 
 0.234= 62675625تضربة في الناتج الثاني الي هو  75الان الناتج الاول الي هو 

 
 62234الحل الاحتمال 

 
 الارقام والطريقة هذي مع كل اسئلة ذو الحدين مهما اختلفت

 
 

 مرررررررررررة رميات مو الاحتمال هذي سهلة 6طيب لو طلب عدد الصور في 
 

 نضرب عدد الرمبات في نصف
 

6*1/2=3 
 

 فرميات نضربهم في نص 9ممكن يحط  النصف ثابت في ذو الحدين المتغير هو عدد الرميات
 
 

 سهلة طيب لو طلب الانحراف المعياري برضة
 

 1.22 = (7/2ضرب  7/2ضرب  6عددالرميات ) نحط جذر و داخلة 



 
 يتغير عدد الرميات النصف الاول والنصف الثاني ثابت في الانحراف المعياري لذو الحدين الي

 
 

 تضل وحدة هذي كل طرق ذو الحدين ممكن تختلف الارقام بس الطريقة

 

 

 مبسط بشكل 9المحاضرة 

 
 

 المحاضرة تسعة تقريبا نفس ثمانية
 Z واخرها عن T الاختلاف فقط ان اولها عن

الاستاذ بيجيبة مع  T طبعا علشان نحل الجزاء الاول من المحاضرة لازم يكون عندك جدول
 معة الاسئلة في الامتحان والمطلوب منا نعرف كيف نتعامل

 
 

 دول تي او زدطيب وشلون نعرف متى نستخدم ج
 نستخدم زد واذا كانت اقل نستخدم تي 36من  اذا كانت العينة اكبر

 فستخدم الي هو حدد بغض النظر عن حجم العينة ولكن اذا هو حدد في السؤال وش تستخدم
 
 
 زد لانة اسهل وبعدين تي طبعا انا لان بحل المثال تبع
 
 

وكل طريقتهم وحدة  41سؤال رقم و 10 السؤال الي رح احلة جاء في اسئلة فهد سؤال رقم
 الارقام الاختلاف فقط في

 
 
 مثال
 
 



 
المدن فوجد ان عدد المؤيدين في العينة  ناخبا سحبت من احدى 744عينة عشوائية حجمها 

لنسبة المؤيدين لهذا المرشح في المدينة كلها بدرجة  ناخبا انشىء فترة تقدير 66لمرشح معين هو 
 %95 ثقة

 
 
 

 المعادلة
 

 
 
 

 انشىء او اوجد فترة تقدير)اعرف ان ها المعادلة تبع ها السؤال اذا قال في السؤال  طيب كيف
 (النسبة
 
 

 P طبعا زي منتو شايفين الشغل كلة على
 

ونقسمة على  66عدد المرشحين او المؤيدين على حسب السؤال الي هو  ناخذ P كيف اطلع
 744الي هي  العينة با الكامل

 
 

 6242 = 744تقسيم  60
 P =0.42 الان

 
 

 8طلعناة من الجدول الاول الي حطيتة في المحاضرة  Z 1.96 وقيمة
 

http://www.0zz0.com/


 
طبعا دائما اذا فية في المعادلة علامة زاد وتحتة ناقص ما نحسب الارقام الي  الان طبق المعادلة

 Z المعادلة هي مجرد كتبت للتوضيح يعني نبداء من قبلة في
 
 
 الحل
 
 

 6268( =  744تقسيم  6242ناقص 7ضرب  6242 )ضرب جذر بداخلة 1.96
 
 

 (مرة نضيف لها الناتج ومرة نقص منها الناتج ) P هي طلعنها بالاول قيمة الي 6242الان 
 

 (ناقص _ وتحتة+ اذا في المعادلة )متى اعرف اني مرة اضيف لة ومرة اطرح منة  طيب
 
 

0.42 + 0.08 = 0.50 
0.42 - 0.08 = 0.34 

 
 

 6234و  6256فرصة الناخب للفوز بين النهائي  الحل
 
 
 

 بيجي تقريبا بنفس الطريقة الاختلاف فقط في الارقام السؤال في كل الاحوال
 
 
 

الباقي نفس الطريقة مع اختلاف الارقام ما عداء كيف  9هو كل ما في المحاضرة  اليي انا حليتة
 لانة مهم جدامن الجدول وهذا ان شاء الله بنفرد لة موضوع مخصص لة  T تستخرج

 



الجزاء 77المحاضرة رقم    

 

 

من اسئلة الاخ فهد الي هو 2السؤال رقم   

 المسميات اذا جاء زي كذا نناظر الوسط الحسابي الاكبر هو الافضل حتى لو اختلفت

 

 حل ها المعادلة طويل بس ممكن نختصرها كذا

 

 

 



 

 
 

 Z هذا جدول

 

 

 

 تستخدمونة الان ابشرح شي قبل ما اقولكم كيف

 

معنها في الجدول قيمتها 5او اصغر من  5اكبر من  Z اذا قال  2 



 

 اصغر واكبر فقط للرسم واحنا ما نحتاجة

 

 افهمك الجدول ولحاجة ثانية بشرحة بعد ما

 

 

 الان مثال

 

 

 2 اكبر من Z لو قال قيمة

 

 وشلون نطلعها

 

 

 

ذا اول عمود نبحث فية ه Z اعلاة حرف العمود الي اقصى اليسار مرة الي لونة اصفر

 Z عن قيمة

 

5لو بحثتي فية بتلاقين رقم  5..991وجنببة على اليمين رقم هو المطلوب الرقم    

 فات زي سؤال رقم 36 من اسئلة فهد الحجاز الترم الي


